

说咱济南的事儿 拉咱济南的理儿

剪子巷

电话:96706 邮箱:qlwbjzx@163.com QQ群:107866225

【泉边说事】

银行卖保险,请实话实说

□崔滨

俗话说,将心比心,只要彼此坦诚,什么事都好商量。银行就算是卖保险,不妨大大方方说出来,不必遮遮掩掩。相信现在绝大多数的市民依然愿意相信银行,而如何回馈这份信任,就看银行的了。

在本报7日的报道中,银行变相卖保险“忽悠”老年人的情况再次引起市民关注。相信很多中老年市民都有这样的感触,当他们带着现金来银行存钱,总会有穿着银行工装制服的工作人员热情上前,以帮助获得更高的存款利息为目的,介绍种种收益率诱人的理财产品。

直到存款人在只强调分红多么丰厚,却丝毫不提风险和注意事项的宣传中签了字,才知道自己购买的所谓高收益理财产品,不过是最普通不过的保险。

之所以会频频出现“存款变保险”,是因为银行渠道销售保险新政推出后,保险公司工作人员已经不能在银行网点开展业务,在银行销售保险产品的主力军变成了银行自己的工作人员。

一些银行为了完成经营任务并赚取中间业务手续费,拼命地向储户推荐各种定期存款之外的理财产品,其中包括保险。为了提高“成功率”,银行工作人员往往有意识地选择中老年人,利用的就是他们对银行的“盲目信任”和维权意识较差。

随着人们理财意识的提高,银行在传统存贷款业务之外,积极开拓理财产品、保险等金融产品并没有错,但明明是向客户推销保险,又不肯大大方方说出来,这就有欺诈、损害消费者权益之嫌了。

信任是相互的,市民之所以愿意把钱存到银行,除了为赚取利息,更多的是看重银行长久以来积累的信誉。银行不是借此进一步提高业务水平,为市民提供更优质的服务,而是肆意透支,利用市民的信任来牟取短期利益。

长此以往,很难相信还会有人轻易将自己来之不易的辛苦钱托付给那些笑脸相迎的银行工作人员。

尽管现在看来,把钱放进银行仍然是人们最为依仗和习惯的理财方式,但想要来存钱的客户今后不再如临大敌,生怕银行工作人员知道自己手中握着现金,银行还需要显示出更多的诚意。比如,对于银行的各种金融服务,可以在营业大厅显著位置设置公示栏和详细说明材料,让前来办理业务的市民自行选择产品,再来决定是存款还是购买保险。

俗话说,将心比心,只要彼此坦诚,什么事都好商量。银行就算是卖保险,不妨大大方方说出来,不必遮遮掩掩。相信现在绝大多数的市民依然愿意相信银行,而如何回馈这份信任,就看银行的了。

【泉城快评】

整治黑出租,关键在“拉黑”

□孟庆安

近日,济南市召开黑出租专项治理工作会,力争用3个月左右的时间规范出租车行业管理。

济南的黑出租一直没有得到有效遏制。不能完全说是有关部门查处不力,但查处后没有行之有效的根除措施,是留有后遗症的源头。罚完就放,放完黑出租还是会汽车站、火车站附近,你查我走、你走我来,周而复始地做着“躲猫猫”游戏。

非法营运不但影响城市形象建设,更是抹黑一个城市的传播点,要

从源头上彻底根治黑出租,关键在建立“黑名单”上下工夫。笔者认为,要从以下几个方面从严治理。

首先,做好预防,预防非法营运滋生的前提是尽快落实“公交都市”工作,交通不方便是黑出租的滋生原因,只有加大公交车次,增加公交车数量,切实满足广大市民的需要,才能有效遏制黑出租。

其次,对查处的非法营运车辆的车牌号建立“黑名单”,在交通栏目持续宣传,利用媒介力量进行人为遏制。让其暴露在交管部门的监管和群众的监督之下,给非法营运者心理上以强压,这一点非常关键。

第三,对两次查处或群众举报的黑出租进行严惩,视情况定期盘查或约查,在车站或人流量大的地方调取天网录像核查取证,对于屡犯者,要吊扣驾驶证或予以重罚,对举报者要予以奖励,真正做到“赏罚并举”,充分调动广大市民力量予以监督。

希望有关部门加大查处力度,齐抓共管,切实清除抹黑城市的“黑客”。

近日,笔者家门前的道路因铺设污水管道,被挖开了一道深沟,居民虽然出行受到了一定影响,但都表示了理解,以为工程结束后很快就能恢复正常的生活。然而等到工程完工,施工队撤走后,居民却发现施工的地方留下了“一地鸡毛”,路面只是被浮皮潦草地胡乱填上,回填的路面与原来的路面有很大反差,像是一块块补丁,很不美观。原本平整的路面,被行人车辆一轧变得坑坑洼洼。

由于抢修管线、铺设管道等各种原因,平整的路面需要挖开施工在所难免。对于正常的施工,市民也能理解。但是,路面施工之后,有关施工方往

【七嘴八舌】

施工后别留
“一地鸡毛”

□李建设

往都是解决好自己的问题就万事大吉了,而对路面的回填恢复没有过多要求,这就造成了施工人员对路面回填不重视,不是拖延不及时回填平整,就是没有认真地回填扎实,致使原本平整的路面因施工变得坑坑洼洼,我们在新闻上不时能看到马路陷阱坑人绊人的伤害事件,很大一部分就是因为马路施工没有做好善后引起的,这不能不引起有关部门的重视。

建议有关部门加强对路面施工单位的监督和管理,并制定惩罚措施,要求施工方在道路施工后将道路恢复原样,对恢复不合格的责令返工。只有建立路面责任追究机制,马路陷阱和坑洼现象才会得到根治,城市道路才能平坦畅通。

【微博短评】

齐鲁晚报V
<http://weibo.com/qlwb>

#素质高#

@济南王霞:坐公交车时,我看到一位三十多岁的妇女一进车门,就飞一般地向里跑,抢到了一位老大爷欲坐的座位,当她很淡定地坐下后,身边两位年轻人立马起来给老大爷让座位,该妇女脸红了,可是没有起来!现在的年轻人素质就是高,有教养。尊老爱幼的传统美德,希望人人都能有!

#治安好#

@济南ipw:早上到楼下要骑电动车上班去,拿电动车钥匙,伸手一摸上衣口袋,没有;再摸裤子口袋,也没有。低头一看,钥匙插在电动车上呢。一整夜啊,居然车子没有丢,顿时好感动,小区居民素质高,治安好,感谢小区物业的辛勤劳动啊!

杠子头话题征集

“3·15”消费者权益保护日就要到了,消费行为我们每天都在进行,那么,在日常消费中您有什么吐槽的,对消费权益保护有什么建议意见,请结合亲历跟大伙儿说一说。

参与方式:在群论坛跟帖,发邮件至`qlwbjzx@163.com`,也可登录微博齐鲁留言。杠子头将获现金100元奖励。



前瞻动力,引领前行的方向。

领袖者,决策未来走向,以前行力量开阔时代前景。新BMW高效混合动力7系,通过制动能量回收、混合动力节能自动启停等高效动力科技,在驾驶动态和能源效率方面再次树立标杆,以前瞻性的能量管理系统,完美兼得豪华舒适与节能环保,昭示绿色未来的发展方式。新BMW 7系,邀您亲临鉴赏体验。

更多信息,请致电400-800-6666,或登陆www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。

新BMW 7系。驾驭世界不断向前。

BMW之悦。

济南大友宝 0531-8878 8888 济南万宝行 0531-8750 8588

BMW高效动力
BMW EfficientDynamics
更少尾气排放,更多驾驶乐趣。